



号角吹响,开拔前线! 9月1日晚,国足将在2018世预赛亚洲区12强赛首战中遭遇老对手韩国队,昨日球队在主帅高洪波的率领下从沈阳包机直飞韩国首尔,这也标志着备战进入最后的冲刺时刻。自2001年后,这是最近15年来中国男足第一次参加亚洲区最后阶段的淘汰赛。亿万球迷所关心的是,国足首战能否在强大的太极虎身上打出士气与希望?

国足兵发首尔开启12强赛之旅 首战抗韩 开个好头

国足上一次参加10强赛还是15年前了

随着在荷甲特维斯俱乐部效力的小将张玉宁归队,在沈阳为12强赛做最后备战的国足也终于首次凑齐了满员25人的合练。别看张玉宁只有19岁,此前在国家队出场机会不多,但通过荷甲的磨炼,这位新星已被认为是国足的主要攻击点之一。

熟悉中国足球的球迷都知道,中国队上一次参加亚洲区10强赛,还是在2001年的米卢时代。15年过去了,国足连续三届世界杯倒在小组赛阶段,一次又一次伤害了无数热爱中国足球的球迷。如今,终于再一次迎来了冲击世界杯的最后时刻。

国足客场作战以防守为主

韩国队已经连续8次打进世界杯决赛圈,是当之无愧的亚洲足球霸主。近40年来,国足在国际A级比赛中共与韩国队交手32次,以1胜13平18负处于绝对下风,而唯一一次战胜韩国队,还是因为对方海外球员均未参赛,实力打了折扣。

不过,国足此番出征,其雄心壮志不可小觑——国足客场作战以防守为主,沈阳集训期间球员人手一份韩国队个人和整体技战术资料,“为12强赛开个好头”成为全队的共识。为了真正把“尽一切努力”落实到每个细节,中国足协作出了几乎史无前例的努力,尤其在后勤和训练保障方面——租用包机前往5个客场是最先确定的,服务部门还在客场的训练、交通、食宿等多方面为球队提供了“定制服务”。

高洪波:用女排夺冠精神去拼

面对技高一筹的韩国队,主帅高洪波也表示,希望用里约奥运会中国女排夺冠的精神去拼,“我们在实力上有差距,但我们要用最好的表现去弥补。郎平指导带领的中国女排,就能在赛前不被看好的情况下,团结一致最终获得奥运会女排冠军,这种精神值得我们好好学习。”

对于老生常谈的“恐韩症”,昨天接受采访的国脚姜志鹏认为:“我从来没有和韩国队交过手,所以我自身不存在恐韩的说法。我觉得恐韩症也是过去的一种现象,现在我们就需要的是关心未来会发生,过去的就让它过去吧。”

12强赛国足赛程

第一轮	2016年9月1日	韩国 VS 中国
第二轮	2016年9月6日	中国 VS 伊朗
第三轮	2016年10月6日	中国 VS 叙利亚
第四轮	2016年10月11日	乌兹别克斯坦 VS 中国
第五轮	2016年11月15日	中国 VS 卡塔尔
第六轮	2017年3月23日	中国 VS 韩国
第七轮	2017年3月28日	伊朗 VS 中国
第八轮	2017年6月13日	叙利亚 VS 中国
第九轮	2017年8月31日	中国 VS 乌兹别克斯坦
第十轮	2017年9月5日	卡塔尔 VS 中国

主帅高洪波不言输

六金花 战美网

张帅签位最佳
郑赛赛对奥运冠军

美网接档奥运,中国金花希望在大满贯赛事上扭转奥运发挥不佳的状态。

今日,2016年美国网球公开赛将正式拉开大幕,直接入围正赛的彭帅、张帅、王蔷、郑赛赛,加上此前从资格赛突围的段莹莹和王雅繁,将有6位金花出战女单首轮的比赛。其中郑赛赛的对手颇为引人注目,她将在首轮遭遇新科奥运会女单冠军、波多黎各选手普伊格。刘大伟

郑港国际徒步大会 启动志愿者招募

本报讯 2016中国郑港国际徒步大会将于9月24日在郑州经济技术开发区和郑州航空港经济综合实验区举办,作为一项大型的全民健身活动,为了保障比赛大会的顺利进行,组委会将面向高校和社会招募志愿者。

按照计划,徒步大会将共招募2500名志愿者,其中社会志愿者的工作时段分别为9月16日~20日、9月22日~23日;大学生志愿者的工作时段为9月24日。志愿者的工作内容包括了发放徒步装备、开幕式现场布置、路段标识确认、线路引导、秩序维护、口语翻译、医疗救护、环保服务等内容。凡年龄在18周岁至60周岁,身体健康、热心社会公益事业的郑州市民和高校学生均可报名。

需要注意的是,组委会只接受20人以上团体报名,且限制地区为郑州,团队报名可以登录中国郑港国际徒步大会网站(www.zgwalk.com),在志愿者招募公告下方下载“团体报名表”,填写完毕后发至郑港国际徒步大会志愿者官方邮箱:chinazg@163.com,报名截止日期为9月3日。

组委会将根据报名情况进行选拔,入围者接受相关培训后再上岗参与服务。

郑州晚报记者 郭韬略

奥运精英代表团访港 张继科带动球场气氛 傅园慧被问“洪荒之力” 香港行 送欢乐



林丹用羽毛球拍打乒乓球

傅园慧、张继科在里约赛场一夜爆红,来到香港,他们同样在传递欢乐和笑声。

昨天,里约奥运会内地奥运精英代表团离开香港去澳门访问。

与球迷互动 张继科不断“使坏”

此次访问香港,乒乓球队和羽毛球队结伴同行,而在来到体育馆与当地球迷互动时,能容纳2000余人的香港伊利沙伯体育馆座无虚席,气氛高涨。张继科、林丹、马龙无疑成为现场焦点,引发尖叫不断,全程最活跃的就是张继科。

活动现场,最先进行的是羽毛球和乒乓球的示范表演,林丹、傅海峰等球员和香港选手对阵,乒乓球示范表演时,各位明星球员纷纷使出绝招,展示了各种平时难得一见的花样打法,让观众大开眼界。

在队友进行表演时,张继科戏份十足。马龙正在场上打比赛,他偷偷跑过去放了把椅子在马龙身后,马龙也迅速

“入戏”,坐在椅子上还跷起二郎腿,一边耍帅一边淡定接球,娱乐性十足的表演将现场气氛推向高潮。

而在林丹和李晓霞用羽毛球拍打乒乓球时,张继科突发奇想,在主持人旁边耳语了一下,在弟子的撺掇下,刘国梁被请到场上用羽毛球拍和林丹对决,虽然一脸无奈,但在和林丹交锋中表现还不错,回到场下,刘国梁笑眯眯地掐住张继科脖子以示“惩戒”。

答记者提问 傅园慧不改本色

如果在以往,孙杨是中国游泳队的最大牌明星,但里约奥运会一夜走红的“洪荒少女”傅园慧来到香港后热度依旧。记者提问环节,极力想低调的傅园



傅园慧走到哪里都是焦点

慧终究未能成功。每一次回答问题,傅园慧都会害羞地站起来,端端正正地回答问题。傅园慧说,自己被大众喜欢是她做梦也想不到的事,“像我这样子的人,会有这么多人喜欢我”,这句谦虚的直白还引发了现场一片笑声。

其间有香港记者四度发问“洪荒之力”,傅园慧一字一句地说,当时很开心,就是想找一个词来表达她真的已经用光了身体里所有力量的意思。而这个词的爆红是她始料未及的。

在被问到来到香港的感受时,傅园慧充满真诚的回答也引来掌声不断。傅园慧坦言:“我一直很喜欢香港,很期待香港很多好吃好玩的东西,我做梦都没想到会有这么多人喜欢我。”对获得香港市民的喜爱,她也非常感谢,“这种喜欢能汇成一股力量,让我变得更加坚强。”徐邦印



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2016年09月02日22:00至09月03日01:30;2016年09月03日22:00至09月04日01:30;2016年09月04日22:00至09月05日01:30;进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团
河南有限公司郑州分公司